Trường Tiểu học xã Ba Tô tổ chức Hội nghị thực hiện quy trình nhân sự bổ nhiệm lại Phó Hiệu trưởng (Tháng 7/2023)
Sáng ngày 07/4/2023,  Trường Tiểu học xã Ba Tô tổ chức Hội nghị thực hiện quy trình nhân sự bổ nhiệm lại Phó Hiệu trưởng do bà Nguyễn Thị Minh Tâm – Bí thư Chi bộ, Hiệu trưởng chủ trì. Tham dự hội nghị bà Lâm Thị Kim Xuyến  -  Phó trưởng phòng Nội vụ huyện Ba Tơ; ông Huỳnh Giang Nam Trưởng phòng GD& ĐT huyện Ba Tơ và cùng 35/37 viên chức trường tiểu học Ba Tô có mặt.
Hội nghị đã lắng nghe nhận xét đánh giá của lãnh đạo nhà trường và nhiều ý kiến tích cực trong công tác điều hành chỉ đạo các hoạt động giáo dục đối với ông NMN. 
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Bà Nguyễn Thị Minh Tâm- Bí thư chi bộ, Hiệu trưởng nhà trường chủ trì Hội nghị
Phát biểu chỉ đạo tại Hội nghị ông Huỳnh Giang Nam Trưởng phòng GD ĐT huyện Ba Tơ đánh giá tốt những kết quả đạt được trong thời gian công tác đối với ông  Nguyễn Minh Ngọc và căn dặn cần phải cố gắng nỗ lực để cùng lãnh đạo trường Tiểu học Ba Tô đưa chất lượng giáo dục địa phương ngày cảng đổi mới và phát triển.
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Hội nghị thực hiện lấy phiếu tín nhiệm
                    Sau Hội nghị lãnh đạo trường Tiểu học Ba Tô hoàn thành hồ sơ đề nghị gởi Phòng Giáo dục đảm bảo thời gian theo quy định.
                                                                                                                                         Biên tập bài Minh Tâm                   
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