VẦNG TRĂNG YÊU THƯƠNG

     Trăng tròn đẹp là vầng trăng vào giữa các tháng trong năm. Nhưng vầng trăng mang nhiều kỉ niệm nhất là vầng trăng vào giữa mùa thu ( đó là đêm trăng  rằm tháng tám âm lịch).

     Cứ gần đến ngày này là ký ức tuổi thơ của bao người lại ùa về. Trung thu năm xưa khi còn hợp tác xã tuy thiếu thốn đủ điều nhưng lòng rộn ràng không kém. Chiều ngày đó khác hơn mọi ngày.Nhiều bạn tắm rất sớm rồi vội vàng cầm một cái tô,đôi đũa, chaỵ lon ton trên con đường làng,xuống sân hợp tác xã để được ăn tô bún của ngày Tết trung thu và mấy viên kẹo chanh vàng, đỏ, trắng.Bữa ăn đạm bạc, đơn sơ nhưng cả đời người không quên được. Giờ nhìn những hình ảnh của trẻ thơ trong ngày tết trung thu này thì tâm hồn tôi cũng trở về thời ấy. nhưng  cũng có chút chạnh lòng xen với niềm vui sướng( thời xưa và nay khác nhiều). Trước năm 1986 đất nước ta còn nghèo, đến nay đất nước phát triển quá nhiều nên buổi Trung thu của các em được tổ chức linh đình hơn: Có lân, có quà, có văn nghệ và còn có nhiều mâm cỗ nữa,….                                   

      Có được sự quan tâm của nhà  trường, những nhà bảo trợ cho trẻ em,… nên buổi Trung thu được tổ chức thật là hoàn hảo.

     Sau đây là những hình ảnh được tổ chức vào dịp tết Trung thu cho các em học sinh tại trường Tiểu học Ba Tô.

    1/ Hình ảnh Trung thu  năm nay khác hơn những năm trước: 
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Đây là hình ảnh đẹp( Ban quản lý dự án xã Ba Tô hỗ trợ cho các em vui Tết trung thu nhưng các em không quên đồng bào miền Bắc đang gặp thiên tai).

2/ Quà tết Trung thu của các em:
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Đây là những phần quà của dự án Tầm nhìn Thế giới hỗ trợ.

3/ Hình ảnh mâm cỗ của ngày Trung thu ở trường Tiểu học Ba Tô:
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Đây là những hình ảnh mâm cỗ từ các bàn tay khéo léo của  thầy cô khối lớp từ 1 đến 5. 

4/ Hình ảnh rạng ngời khi đón Tết trung thu:
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Đây là hình ảnh của các em học sinh trường Tiểu học Ba Tô đang háo hức trông chờ đàn lân đến.

                                                         Ba Tô, ngày 8 tháng 10 năm 2024.

                                                                   Người viết: Nguyễn Thị Mai
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